

Kedves pelyhedző tollú, nyesett szárnyú gólya!

Gratulálunk!

Te, aki csak hírből ismered a fészekrakás fortéját, most íme, bebocsátást nyertél az egyetlen helyre, ahol az évszázad huszadrésze alatt sem árulnak el neked többet róla, mint amit már eddig is tudtál! De addig legalább érezd jól magad! Mi, a Hallgatói Képviselő és a Senior Kör rendíthetetlen szervezőgárdája, ezennel meghívunk sivár életed legjobb gólyatáborára!

Ideje: 2013. augusztus 22 - 25.

Célja: na az van!

Tábor díja: 19.500 Ft

Amit feltétlen hozz magaddal: eme dokumentum második oldalát, rajta az indulókkal!

Jelentkezés: az [alábbi linkre](#) kattintva, az ÉPK Gólyatábor fül alatt tudod kitölteni a jelentkezési lapot, 2013. augusztus 1-től. Mivel korlátozott számú férőhely áll rendelkezésünkre a vízparti helyszínen, ezért a jelentkezési sorrend szerint az első 150 jelentkezőt tudjuk csak fogadni. Amennyiben túl sok jelentkező lesz, kénytelenek leszünk mi is válságkezelő megszorításokat bevezetni!

Egyéb információkat (fizetés módja, helyszín, időjárás, mit hozz/ne hozz magaddal) a jelentkezés után küldünk e-mailben, ezért jelentkezésedben feltétlenül olyan e-mail címet adj meg, amit napi rendszerességgel olvasol!

Ha bármi kérdésed van: Hívd bizalommal a tudakozót (198), vagy Berecz Zsoltot - a tábor főszervezőjét - a +36 20 623 4923-as számon az esti órákban, vagy írd a berecz.zsolt.gabor@epiteszhk.bme.hu e-mail címre. A táborba jelentkezők e-mail címét automatikusan felvesszük az évfolyam levelező listájára. (Ha nem akarsz rajta lenni, bármikor leiratkozhatasz).

Ne hagyd ki életed legnagyobb buliját!

Budapest, 2013. július 04.

Üdvözlettel: A szervezők

Gólyaindulók

Végezetül álljon itt három kari induló, amik ismerete még jól jöhet a Gólyatáborban! Addig is búcsúzunk, ott remélem, sokatokkal találkozom.

I.

Építészből, építészből k...a sok van,
Olyan, mint a BME-sből csakis egy van.
Ion oszlopfő a tudománya,
Diákjait Becker doktor navigálja.
Ha meghalok, alap alá temessenek,
Sírhalmomra triglifeket helyezzenek,
Hogy megtudják – Kik?! – Az emberek,
Hogy itt nyugszik egy művész b.zi f...a gyerek!

II.

Építészek vagyunk, f...a gyerekek.
Értünk csörögnek a sörösüvegek.
Velünk van a szerencse, és velünk van az ész,
Mert a szívünk építész, BME-s!

III.

Már minálunk babám, már minálunk babám,
Az jött a szokásba':
Ég nálunk a pilács, ég nálunk a pilács,
A szobánk ablakába'.
Felmegy a legény a Ká-ba, a Ká-nak a tetejébe,
Oszt' leadja a rajzot, az üvegezett rajzot a konzulens kezébe.
Már minálunk babám, már minálunk babám,
Az jött a szokásba':
Minden héten Gödör, minden héten Gödör,
A Bercsényi aljába'.
Lemegy a legény a bárba, a bárnak a közepébe,
Oszt' kikéri a vödört, lehúzza a fröccsöt, a babája ölébe.